
Form No. 3441-638 Rev A
Scheinwerfer-Kit
Nullwendekreismäher mit Seitenauswurf oder Aufsitzmäher mit Heckauswurf
Modellnr. 144-1992

Installationsanweisungen

Installation
Einzelteile
Prüfen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Beschreibung Menge Verwendung

Keine Teile werden benötigt – Vorbereiten der Maschine.
LED-Lampe 2
Sechskantschraube (5/16" x 1") – im
Lieferumfang der LED-Lampe enthalten 2

Sicherungsmutter (5/16") – im Lieferumfang
der LED-Lampe enthalten 2

Schlauchklemme 2
Kabelbaum 1
Kippschalter 1
Kabelbinder 14

Einbau des Scheinwerfer-Kits (für Maschinen mit einem
runden Überrollbügel).

LED-Lampe 2
Sechskantschraube (5/16" x 1") - im
Lieferumfang der LED-Lampe enthalten 2

Sicherungsmutter (5/16") - im Lieferumfang
der LED-Lampe enthalten 2

Kabelbaum 1
Kippschalter 1
Kabelbinder 14
Montageplatte der Lampe 2
U-Bügel 2
Sicherungsmutter (⅜") 4

Einbau des Scheinwerfer-Kits (für Maschinen mit einem
quadratischen Überrollbügel).

Vorbereiten der Maschine
1. Parken Sie die Maschine auf einer ebenen Fläche.
2. Kuppeln Sie den Zapfwellenantriebsschalter aus.
3. Schieben Sie die Fahrantriebshebel nach außen in die ARRETIERTE NEUTRAL-Stellung.
4. Aktivieren Sie die Feststellbremse.
5. Stellen Sie den Motor ab und ziehen Sie den Schlüssel ab.

Originaldokuments (DE)
Druck: USA

Alle Rechte vorbehalten *3441-638*
 



Einbau des Scheinwerfer-
Kits
Für Maschinen mit einem runden
Überrollbügel
1. Schieben oder kippen Sie den Sitz nach vorne.
2. Befestigen Sie die 2 Rohrklemmen am

Überrollbügel an der gewünschten Stelle (Bild
1).

g037646

Bild 1

1. Befestigungsstellen

3. Befestigen Sie die beiden LED-Leuchten
mit zwei Sechskantschrauben (5/16" x 1")
und zwei Sicherungsmuttern (5/16") an den
Rohrklemmen, wie in Bild 2 dargestellt.

Hinweis: Installieren Sie die LED-Leuchten
nicht an den Stellen, an denen sie Aufkleber am
Überrollbügel verdecken.

g331646

Bild 2

1. Sechskantschraube
(5/16" x 1")

3. Schlauchklemme

2. LED-Leuchte 4. Sicherungsmutter (5/16")

2
 



4. Verbinden Sie die beiden Anschlüsse des
Kabelbaums der LED-Leuchten mit dem
Kabelbaum der Hauptbeleuchtung (Bild 3).

g331645

Bild 3

1. Anschluss des
Kabelbaums der
LED-Leuchte

2. Kabelbaum der
Hauptbeleuchtung

5. Entfernen und bewahren Sie die beiden
Schrauben auf, mit denen das Bedienfeld am
rechten Kotflügel befestigt ist.
Heben Sie das Bedienfeld vorsichtig an und
drehen Sie es um.

6. Schneiden Sie die Schalteröffnung am Aufkleber
des Gasbedienungshebels/Chokes (Bild 4)
vorsichtig aus, indem Sie das Bedienfeld als
Schablone verwenden.

g035547

Bild 4

1. Aufkleber Gasbedie-
nungshebel/Choke

2. Hier ausschneiden.

3
 



7. Trennen Sie den Lichtschalter vom Kabelbaum.
8. Verlegen Sie den Kabelbaum der Leuchten

unter dem Montagerahmen des Überrollbügels
und führen Sie die Kabel durch den rechteckigen
Ausschnitt auf das Bedienfeld (Bild 5).

9. Platzieren Sie den Lichtschalter auf der
Oberseite des Bedienfelds und schließen Sie
ihn an den Beleuchtungskabelbaum an (Bild 5).
Stellen Sie sicher, dass die Anschlüsse
vollständig auf die Stecker gesteckt sind.
Lassen Sie den Schalter vorsichtig in den
Ausschnitt einrasten.

g331644

Bild 5

1. Schalter 3. Kabelbinder
2. Beleuchtungskabelbaum

10. Befestigen Sie das Bedienfeld mit den zuvor
entfernten Schrauben am rechten Kotflügel.

11. Befestigen Sie den Beleuchtungskabelbaum mit
Kabelbindern lose am Hauptkabelbaum (Bild 5).

12. Entfernen Sie den Stecker vom Anschluss
des Anbaugeräts am Maschinenkabelbaum
und halten Sie ihn fest. Verbinden Sie
den Anschluss des Anbaugeräts mit dem
Beleuchtungskabelbaum und befestigen Sie die
beiden Kabelbäume mit Kabelbindern.

13. Wickeln Sie das überschüssige Kabel nach
Bedarf auf und verwenden Sie die restlichen
Kabelbinder, um den Beleuchtungskabelbaum
an der Maschine zu befestigen (Bild 6).

Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass Sie den
Überrollbügel auf- und zuklappen und verriegeln
können, ohne den Kabelbaum einzuklemmen
oder zu beschädigen.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die
Kabelbinder die Aufkleber am Überrollbügel
nicht verdecken.

g331643

Bild 6

1. Kabelbinder

4
 



Einbau des Scheinwerfer-
Kits
Für Maschinen mit einem
quadratischen Überrollbügel
1. Schieben oder kippen Sie den Sitz nach vorne.
2. Befestigen Sie die beiden Montageplatten der

Lampe mit zwei Bügelschrauben und zwei
Sicherungsmuttern (⅜") an der gewünschten
Stelle am Überrollbügel (Bild 7).

g331665

Bild 7

1. Befestigungsstellen 3. Montageplatte der Lampe
2. Sicherungsmutter (⅜") 4. U-Bügel

3. Befestigen Sie die beiden LED-Leuchten mit
zwei Sechskantschrauben (5/16" x 1") und
zwei Sicherungsmuttern (5/16") an den beiden
Montageplatten der Lampen, wie in Bild 8
dargestellt.

Hinweis: Installieren Sie die LED-Leuchten
nicht an den Stellen, an denen sie Aufkleber am
Überrollbügel verdecken.

g331666

Bild 8

1. Sechskantschraube
(5/16" x 1")

3. Montageplatte der Lampe

2. LED-Leuchte 4. Sicherungsmutter (5/16")

4. Verbinden Sie die beiden Anschlüsse des
Kabelbaums der LED-Leuchten mit dem
Kabelbaum der Hauptbeleuchtung (Bild 3).

5. Entfernen und bewahren Sie die beiden
Schrauben auf, mit denen das Bedienfeld am
rechten Kotflügel befestigt ist.
Heben Sie das Bedienfeld vorsichtig an und
drehen Sie es um.

6. Schneiden Sie die Schalteröffnung am Aufkleber
des Gasbedienungshebels/Chokes (Bild 4)
vorsichtig aus, indem Sie das Bedienfeld als
Schablone verwenden.

7. Trennen Sie den Lichtschalter vom Kabelbaum.
8. Verlegen Sie den Kabelbaum der Leuchten

unter dem Montagerahmen des Überrollbügels
und führen Sie die Kabel durch den rechteckigen
Ausschnitt auf das Bedienfeld (Bild 5).

9. Platzieren Sie den Lichtschalter auf der
Oberseite des Bedienfelds und schließen Sie
ihn an den Beleuchtungskabelbaum an (Bild 5).

5
 



Stellen Sie sicher, dass die Anschlüsse
vollständig auf die Stecker gesteckt sind.
Lassen Sie den Schalter vorsichtig in den
Ausschnitt einrasten.

10. Befestigen Sie das Bedienfeld mit den zuvor
entfernten Schrauben am rechten Kotflügel.

11. Befestigen Sie den Beleuchtungskabelbaum mit
Kabelbindern lose am Hauptkabelbaum (Bild 5).

12. Entfernen Sie den Stecker vom Anschluss
des Anbaugeräts am Maschinenkabelbaum
und halten Sie ihn fest. Verbinden Sie
den Anschluss des Anbaugeräts mit dem
Beleuchtungskabelbaum und befestigen Sie die
beiden Kabelbäume mit Kabelbindern.

13. Wickeln Sie das überschüssige Kabel nach
Bedarf auf und verwenden Sie die restlichen
Kabelbinder, um den Beleuchtungskabelbaum
an der Maschine zu befestigen (Bild 6).

Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass Sie den
Überrollbügel auf- und zuklappen und verriegeln
können, ohne den Kabelbaum einzuklemmen
oder zu beschädigen.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die
Kabelbinder die Aufkleber am Überrollbügel
nicht verdecken.

6
 



Hinweise:

 



 




